

28. prosinca 2018.

Priopćenje za javnost s 32. sjednice Upravnog vijeća HERA-e

Upravno vijeće donijelo je Program rada i razvoja Hrvatske energetske regulatorne agencije za 2019. godinu te Financijski plan Hrvatske energetske regulatorne agencije za 2019. godinu i projekcije za 2020. i 2021.

Trgovačkom društvu HIDRO-WATT d.o.o. za proizvodnju i distribuciju električne energije, Zagreb, odobren je zahtjev za izdavanje rješenja o stjecanju statusa povlaštenog proizvođača električne energije iz postrojenja koja koriste obnovljive izvore energije i kogeneraciju. Trgovačko društvo HIDRO-WATT d.o.o. obavljat će energetske djelatnosti proizvodnje električne energije na postrojenju pod nazivom Mala hidroelektrana Roški slap.

Energetskom subjektu HOLDING SLOVENSKE ELEKTRARNE d.o.o., Ljubljana, Republika Slovenija, produžena je dozvola za obavljanje energetske djelatnosti trgovine električnom energijom.

Trgovačkom društvu ENERGY 9 d.o.o. za proizvodnju i trgovinu, Slatina, izdana je dozvola za obavljanje energetske djelatnosti proizvodnje električne energije te dozvola za obavljanje energetske djelatnosti proizvodnje toplinske energije.

Hrvatskom operatoru prijenosnog sustava d.o.o., Zagreb, dana je suglasnost na prijedlog Pravila o izmjenama i dopunama Pravila nestandardnih usluga Hrvatskog operatora prijenosnog sustava d.o.o.

Energetskom subjektu HEP-Proizvodnja d.o.o. za proizvodnju električne i toplinske energije, Zagreb, produžena je dozvola za obavljanje energetske djelatnosti proizvodnje toplinske energije.

Energetskom subjektu HEP-TOPLINARSTVO d.o.o. za proizvodnju i distribuciju toplinske energije, Zagreb, produžene su dozvole za obavljanje energetske djelatnosti proizvodnje, distribucije i opskrbe toplinskom energijom.

Trgovačkom društvu ENERGY 9 d.o.o. za proizvodnju i trgovinu, Slatina, odobren je zahtjev za izdavanje rješenja o stjecanju statusa povlaštenog proizvođača električne energije iz postrojenja koja koriste obnovljive izvore energije i kogeneraciju. Trgovačko društvo ENERGY 9 d.o.o. obavljat će energetske djelatnosti proizvodnje električne energije na postrojenju pod nazivom ENERGY 9.

Gradskom vijeću Grada Osijeka, u postupku davanja koncesije za distribuciju toplinske energije u centralnom toplinskom sustavu na području grada Osijeka, dano je mišljenje na planirani iznos tarifnih stavki za distribuciju toplinske energije i planirani iznos naknade za priključenje na distribucijsku mrežu i za povećanje priključnog kapaciteta, izraženih u ponudi za dobivanje koncesije za distribuciju toplinske energije u centralnom toplinskom sustavu na području grada Osijeka, distributera toplinske energije HEP-TOPLINARSTVO d.o.o., Zagreb.

Ovo Mišljenje sadrži Izvješće o dosadašnjem radu i ispunjavanju obveza distributera toplinske energije HEP-TOPLINARSTVO d.o.o., Zagreb.

Energetskom subjektu ENERGO d.o.o. za proizvodnju i distribuciju toplinske energije i plina, Rijeka, produžene su dozvole za obavljanje energetske djelatnosti proizvodnje, distribucije i opskrbe toplinskom energijom.

Trgovačkom društvu HRVATSKI OPERATOR TRŽIŠTA ENERGIJE d.o.o. za organiziranje tržišta električne energije i plina, Zagreb, izdana je dozvola za obavljanje energetske djelatnosti trgovine električnom energijom.